
Почему ЕНП перечисляется в Тулу

Налоговики продолжают публиковать ответы на вопросы, возникающие у граждан в
связи с переходом на единый налоговый платёж. В частности, плательщиков из
других регионов смущают реквизиты Управления Федерального казначейства по
Тульской области. Чиновники разъяснили, почему следует писать именно такие
реквизиты в платёжке для ЕНП.

Налоговое ведомство недавно выпустило образец заполнения платёжки для
единого платежа. Он показывает, что ЕНП уходит на отдельный казначейский счёт
Управления Федерального казначейства по Тульской области, притом от всех ИП и
фирм вне зависимости как от региона постановки бизнеса на учёт, так и от
фактического местонахождения объектов налогообложения, что кажется
налогоплательщикам странным.

ФНС объясняет географическую странность тем, что с наступившего года все
уплаченные налоги идут на единый счёт Федерального казначейства. Ранее
таких счетов было 84, у каждого субъекта федерации — свой. Казначейство РФ
решило облегчить расчёты. Технологически же решили обрабатывать платежи
через Управление казначейства по Тульской области.

Такой порядок не повлияет на учёт денег в ИФНС. Если ИНН введён правильно, то
платёж отразится на едином налоговом счёте плательщика и в дальнейшем будет
распределён по нужным статьям расходов в бюджеты тех регионов, где
предприниматель зарегистрирован и/или ведёт свой бизнес.

Читайте также Уведомление по НДФЛ и страховым взносам о зарплате
декабря 2022, выплаченной в январе
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